

«ЗАЩИТНИКИ КАВКАЗА»

9 октября вся наша страна с гордостью отметила День воинской славы России, посвящённый завершению одной из самых длительных и жестоких битв в ходе Великой Отечественной войны – Битвы за Кавказ.



Эта битва, продолжавшаяся 442 дня, потребовала от защитников Кавказа огромного мужества, стойкости, героизма.

С завоеванием Кавказа гитлеровцы связывали решение важных стратегических задач, необходимых для продолжения войны: захват нефтяных

промыслов Майкопа, Грозного, Баку.

Но ни громадное превосходство в жилой силе и технике, ни мощные артиллерийские обстрелы, ни авиабомбёжки не сломили дух защитников Кавказа.

У «Эльхотовских ворот», в Моздокских степях, в Дигоре, Чиколе, Алагире и Майрамадаге и немцы



натолкнулись на такое сопротивление, что потеряли веру в быструю и лёгкую победу на Кавказе. У стен Владикавказа врага был остановлен. Отсюда

началось его бесславное отступление. Именно здесь был предопределён исход битвы за Кавказ. А завершилось она разгромом остатков немецкой группировки армий «Б», воевавших на Кавказе, на Таманском полуострове 9 октября 1943г.



С 2020 года этот день мы отмечаем как День воинской славы России. Он стал символом памяти и нашей благодарности тем, кто отстоял в свободу и независимость нашей страны.

Этот день объединил и нас, школьников, напомнил нам о том, как важно в сложное для страны время быть – ответственными, сплочёнными.

В памяти о наших героических предках мы подготовили и провели спортивный праздник «Защитники Кавказа». Спортивные соревнования прошли 12 октября на стадионе с.Сунжа. В них приняли участие обучающиеся МБОУООШ с.Сунжа -7а,7б классы, защищавшие честь школы (7б) и т\о «Ровесники» ДДТ (7а).



К этому спортивному празднику нас готовили педагог физической культуры школы Шапка И.С. и педагог ДДТ Цхрбаева Зара Цыппуевна.

Соревнования проходили в двух категориях: командное и личное первенство. От каждой команды в личном первенстве участвовали по три мальчика и три девочки. В составе команд от каждого класса вошло по 7 человек: 2 девочки и 5 мальчиков.

Перед началом соревнований перед участниками праздника выступили Иване Костенко, Арсен Джюев и Таймураз Багаев (т\о «Ровесники»). Они рассказывали о знаменательном событии, в честь которого был организован этот спортивный праздник.

Прозвучал гимн РСО-Алания. Главный судья соревнований Шапка Илона Сергеевна рассказала участникам о том, в каких видах многоборья ГТО они будут соревноваться, и по каким критериям будут оценивать их результаты.



Обе команды хорошо подготовились к соревнованиям. Борьба между ними была острой, напряжённой. Все стремились показать высокие результаты. Надо сказать, что всем нам было очень весело. Кроме того, день выдался тёплый, солнечный. Настроение было отличным. Было немного жаль, что соревнования так быстро закончились. Илона Сергеевна отметила, что обе команды успешно справились с нормативами ГТО. Завершился спортивный праздник награждением победителей и призёров. Победители в командном зачёте стал 7а класс, 2-е место досталось 7б классу.

В личном первенстве у девочек места распределись следующим образом:

- 1 место - Нартикоева Каролина (7а)
- 2 место - Лисовина Олеся (7б)
- 3 место – Алборова Виктория (7а)

У мальчиков:

- 1 место - Алборов Георгий (7а)
- 2 место - Джюев Эрик (7а)

3 место - Гагиев Таймураз (7а)

Этот день, проведённый на стадионе, запомнится нам на долго не только потому, что мы получили огромный заряд бодрости на долгое время, но прежде всего потому, что мы узнали о том, что 82 года тому назад наши славные предки, бойцы Красной армии, показали нам высокий пример того, как надо любить и защищать свою Родину.

*Обучающиеся т\о «Ровесники»: Алборова Виктория,
Нартикоева Каролина,
Теблоев Сослан, Козаев Алан.*